

## Regionális ifjúsági nap Nyíregyházán

2010. február 27-28-ig tartott az a Regionális ifjúsági nap, amire több megyéből és településekről érkeztek fiatalok. A rendezvényen, melynek a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Nyíregyházi Gyülekezet adott otthont, részt vett a Hajdú-Bihar megyei fiatalok zöme és a miskolci fiatalok egy része is.

Szombat délelőtt kezdéskeppen egy rendhagyás szombatiskolán vehettünk részt, amit Dócsei Krisztián vezetett. A gyülekezet kis csoportokba rendeződött, és minden csoport egy-egy napot képviselt, amit a tagoknak kellett megbeszélniük. A beszélgetés után a kiscsoportokból a beszélgetést vezető személy összegezte a megbeszéléteket.

Mivel ez egy

ifjúsági nap volt, a sok nekünk sem maradhatott el. Mind-mind Istent dicsőítettük együtt. A délelőtti igei gondolatokkal, Esélyes Vagy! címmel, Udvar Renjita szolgálta az uniós Ifjúsági Osztályának részéről Arról beszélt a fiataloknak, hogy a mai világban önmagukat keresve, hogyan tudnak megállni az Isten által kijelölt úton. A nap zárásáig az volt, hogy ha májra mindent elszórtunk, mint a tehermentesítő fiók, akkor is visszatérhetünk Istenhez. Az ígértetésre ráhangolt minket a tehermentesítő fiók tisztelettelnek mai változata, amelyet a környéki fiatalok adtak elő. A sok szolgálat mellett önével dicsőítette az Urat a White kórus és a nemrég alakult Nyíregyháza-Nyírpazony kórus is.

A kéréses ebédet

követően, délután a gyülekezet egy bibliai vetélkedőn vehettünk részt, ami aktív hallgatóságot eredményezett. Este a Zuhatag Teaház szervezésében egy ismételt remek estén vehettünk részt, ami a sok finom teával és finomságokkal lett még teljesebb. A fiatalok beszélgettek, és előadtak egy szerepjátékot is. Az egész este témája a barátság volt.

A májnap

hideg idő ellenére a vállalkozás kedvű résztvevők árvai Pálma és Tamás szervezésében egy akadálypályán mehettek végig a szőlőerdőben.

Köszönetet

mondunk mindazoknak a fiataloknak, akik velünk együtt tették ezeket az üdülés napokat; a Nyíregyházi Gyülekezetnek, akik helyet biztosítottak; Kertész Tamásnak, aki a zenét és az önévelést koordinálta; és mindenkinek, aki a szervező csapatban tevékenykedett, bármilyen feladatban. Isten gazdag ajándékait kávéinjuk mindnyájuk letétele!

Â

Dr.